

Zápis č. 23/10/2023 z riadneho rokovania Rady Rozhlasu a televízie Slovenska
6. októbra 2023 o 10:00 h.

Prítomní členovia Rady RTVS: Milan Antol, Ján Balaščák, Tomáš Caban, Igor Gallo, Jarmila Mikušová

Nepřítomní: Marta Gajdošíková, Jozef Chudík, Ján Uličiansky

Hostia:

Ľuboš Machaj – generálny riaditeľ RTVS

Peter Földváry – zastupoval - riaditeľ Sekcie GR RTVS

Daniela Vašinová –riaditeľka Sekcie ekonomiky RTVS

Vincent Štofánik – riaditeľ Sekcie programových služieb STV

Ľuboš Černák - riaditeľ Sekcie programových služieb SRo

Anna Sámelová - riaditeľka Sekcie spravodajstva a publicistiky

Attila Lovász – riaditeľ národnostného vysielania RTVS

Zuzana Ťapáková – riaditeľka Sekcie marketingu a komunikácie RTVS

Ján Žgravčák – riaditeľ Sekcie športu RTVS

Miesto konania: Zasadacia GR RTVS, 6. posch., Mýtna 1, Bratislava

1. Otvorenie zasadnutia – schválenie programu rokovania

Rokovanie zvolal a viedol predseda rady I. Gallo. Na začiatku rokovania privítal všetkých prítomných. Skonštatoval, že je prítomných 5 členov rady a rada je schopná uznášať sa. Z rokovania sa ospravedlnili M. Gajdošíková, J. Chudík a J. Uličiansky.

Na rokovaní privítal GR RTVS a členov manažmentu RTVS.

Skonštatoval, že k návrhu programu neprišla od členov Rady RTVS žiadna pripomienka.

I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať:

Uznesenie č. 221/2023:

1. Otvorenie zasadnutia – schválenie programu rokovania.
2. Operatívne informácie Rady RTVS a GR RTVS
3. Rámcová správa o činnosti RTVS, o. i.:
 - a) informácia o verejných obstarávaníach (*spravodajkyňa J. Mikušová*);
 - b) informácia o zámere vstúpiť do zmluvného záväzku v zmysle par. 15 ods. 3 písm. i) zákona č. 532/2010 Z. z. o RTVS (*spravodajkyňa J. Mikušová*);
 - c) informácia o zmluvách nad 10 000 eur uzavretých v predchádzajúcom období (čl. 7 ods. 2 Štatútu Rady RTVS) (*spravodajca T. Caban*);
 - d) rôzne
4. Priebežné vyhodnotenie vysielania RTVS v súvislosti s voľbami do NR SR 2023 (*spravodajcovia M. Antol a J. Balaščák*)
5. Návrh 2. zmeny rozpočtu RTVS na rok 2023 (*spravodajkyňa J. Mikušová*)
6. Informácia o aktuálnom stave nákupu športových vysielacích práv RTVS (*spravodajca I. Gallo*)
7. Informácia o vysielaní 3. série Pečie celé Slovensko (*spravodajca J. Uličiansky*)
8. Sťažnosti a podnety
9. Rôzne

Za: 5 / M. Antol, J. Balaščák, T. Caban, I. Gallo, J. Mikušová /

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nepřítomní: 3 / M. Gajdošíková, J. Chudík, J. Uličiansky /

Uznesenie bolo prijaté.

2. Operatívne informácie Rady RTVS a GR RTVS

I. Gallo informoval, že 27.9.2023 sa uskutočnilo zasadnutie Pracovnej komisie na prípravu postupu pri schvaľovaní Štatútu programových pracovníkov a spolupracovníkov RTVS a Pravidiel volebného vysielania RTVS pre voľby do NR SR 2023. Komisia skonštatovala, že v návrhu Štatútu programových pracovníkov a spolupracovníkov (ďalej len „štatút“) chýba zadefinovanie kontrolného a sankčného mechanizmu dodržiavania štatútu. Rovnako

skonštatovala, že je potrebné presnejšie zadefinovať znenie používania inštitútu prázdneho kresla. Komisia trvá na odporúčaní, aby sa štatút vzťahoval aj na pracovníkov RTVS pôsobiacich v rámci online. Je potrebné, aby si RTVS zadefinovala pracovné pozície v rámci online, ktoré je možné považovať za programových pracovníkov a spolupracovníkov a platnosť štatútu rozšíriť aj na tieto pozície, resp. vytvoriť samostatný interný dokument pre programových pracovníkov online, ktorý bude platný najneskôr v deň schválenia tohto návrhu štatútu. Ďalej informoval, že komisia navrhuje do štatútu implementovať bod 6.4. Kódexu Českej televízie (minimálne na polročnej báze):

„Česká televize pravidelně, nejméně jednou za čtvrt roku, uveřejní analýzu vyváženosti svého programu včetně porovnání prostoru, kterého se ve vysílání dostalo politickým stranám a hnutím. Vypracování takové analýzy objedná u renomovaného a na České televizi nezávislého odborného pracoviště.“

Uviedol, že si dal vytiahnuť zoznam hostí relácií Interview :24 a Otvorene s Annou Vargovou:
Interview: 24

2.10.2023 František Mikloško
3.10.2023 Andrea Letanovská
4.10.2023 Béla Bugár
5.10.2023 Ľubomír Gallo

Otvorene s Annou Vargovou

2.10.2023 František Mikloško
3.10.2023 Roman Mikulec
4.10.2023 Miroslav Wlachovský
5.10.2023 Peter Pellegrini

Toto sú podľa neho len dve relácie, ktoré ukazujú, že dostať spomenutý bod do štatútu by bola dobrá vec. V tomto kontexte aj komisia žiada manažment RTVS, aby formulácia bodu 2.5 štatútu jednoznačne definovala diskusný program ako formát tak, aby z tejto definície bolo jednoznačné, na ktoré konkrétne relácie sa predmetný bod vzťahuje.

Navrhol spoločné stretnutie komisie s manažmentom, aby sa doriešili tieto posledné pripomienky k tomuto dokumentu, aby mohol byť štatút čo najskôr schválený.

Ľ. Machaj uviedol, že si prejdú tieto pripomienky a stretnutie by mohlo prebehnúť v druhej polovici októbra.

M. Antol sa spýtal, či je pravda, že spravodajstvo o 19:00 h. by mal moderovať len jeden moderátor od 16.10.2023.

Ľ. Machaj uviedol, že sa o tom momentálne diskutuje a na najbližšom rokovaní rady k tomu bude informácia.

J. Balaščák sa spýtal, či sa pri tejto zmene uvažuje aj o zmene dĺžky relácie.

Ľ. Machaj uviedol, že sa uvažovalo aj o skoršom začatí prime time vysielania, ale nerád by to teraz na verejnom rokovaní rozoberal.

I. Gallo sa na margo jedného moderátora spýtal, či to teda ešte nie je definitívne rozhodnutie, ale je to len jedna z alternatív.

Ľ. Machaj skonštatoval, že v pondelok bude definitívne rozhodnuté.

I. Gallo informoval, že súčasná vláda navrhuje v rámci konsolidácie verejných financií návrat koncesionárskych poplatkov.

Ľ. Machaj uviedol, že mu prišli z médií k tomu nejaké otázky, ale osobne si myslí, že to nie je príliš dobre realizovateľné, aj keď je zástanca koncesionárskych poplatkov, pretože sú dobrým nástrojom odpolitizovania. Návrh na trojnásobné zvýšenie považuje za nereálny.

I. Gallo v tomto súhlasí s Ľ. Machajom. Pripomenul, že aj rada konštatovala, že koncesionárske poplatky zaručujú najvyššiu nezávislosť, na druhej strane si teraz nevie predstaviť, čo by nastalo pri takejto ďalšej zmene a čo všetko by to mohlo spôsobiť. Považuje za nekorektné, že sa opäť niečo takéto riešilo bez diskusie so zástupcami manažmentu.

Ľ. Machaj informoval, že medzi regulačné orgány pribudla aj Rada pre reklamu. Ďalej informoval o oceneniach, ktoré získala RTVS v poslednom období.

V. Štofanič informoval o svojej účasti na seminári EBU k detskej tvorbe.

4. **Priebežné vyhodnotenie vysielania RTVS v súvislosti s voľbami do NR SR 2023 (spravodajcovia M. Antol a J. Balaščík)**

A. Sámelová odprezentovala predložený materiál.

J. Balaščík ako spravodajca uviedol, že rozhlasové vysielanie prinieslo celú škálu vysielania a v rozhlasovom prostredí je v tomto smere RTVS nezastupiteľná. RTVS si podľa neho splnila všetky zákonné povinnosti. Na druhej strane vidí rezervy v tom, aby v televíznej časti sa podarilo presvedčiť diváka, že RTVS je tá správna televízia na sledovanie. Bolo by potrebné dostať do vysielania viac širšieho pohľadu na spoločnosť.

M. Antol prečítal svoje spravodajské stanovisko:

„Podľa „Priebežného vyhodnotenia vysielania RTVS v súvislosti s voľbami do NR SR 2023“ s názvom „Súhrnná informácia o vysielaní k Voľbám do NR SR 2023“ si RTVS splnila všetky zákonné povinnosti. Boli dodržané všetky plánované metodické postupy ako v dlhšom predvolebnom období, tak aj v čase tesne pred voľbami ako aj tesne po nich. O všetkých plánovaných postupoch sme boli informovaní, zobrali sme ich na vedomie, preto ich nebudem teraz opäť uvádzať. Dnešný materiál je priebežným vyhodnotením, finálnu verziu súhrnnej informácie ešte dostaneme na prerokovanie, preto sa dotknem len momentov, ktorých rozpracovanie by som očakával vo finálnej verzii súhrnnej informácie o vysielaní k Voľbám do NR SR 2023.

Očakávam, že sa bude vedenie RTVS venovať zhodnoteniu predvolebného vysielania aj skôr pred voľbami (v auguste), kedy sme pozývali do politických diskusií reprezentantov strán, ktoré majú svojimi programami k sebe blízko a tvorili spolu v minulom období opozíciu alebo koalíciu. Pokus hľadať odpovede dôvodu existencie väčšieho množstva politických strán na Slovensku sa mi javil ako sympatický. Problém vidím vo zvládnutí takto koncipovaných diskusií zo strany moderátora. Výhrady voči dramaturgii takto nastavených relácií som zaznamenal aj z prostredia politických strán aj z iných komunít. Sebareflexia dramaturgie ako aj iných je v tomto prípade na mieste.

Predvolebné obdobie hlavne v mesiaci september považujem za profesionálne zvládnuté. Oceňujem nasadenie a profesionálny prístup redaktorov čo do rozsahu aj obsahu v čase pred voľbami, aj v čase volieb hoci menej živo, aj v porovnaní s konkurenciou, pôsobilo naše štúdio v samotnej volebnej noci.

Oceňujem outfit, najmä moderátoriek. S outfitom niektorých pánov mimo štúdia bolo žiadúce trochu popracovať.

Za vcelku zvládnuté možno považovať riešenie technického nedorozumenia medzi moderátormi páni Frindtom a Bajaníkom, kedy do štúdia bol dodaný graf, ktorý nespĺňal očakávania jedného z moderátorov.

Väčšiu vyváženosť si žiadalo obsadzovanie komentátorov a diskutérov po voľbách.

Tému, ktorú považujem za dôležitú, hodnú zvýšenej pozornosti a očakávam jej dôkladnú analýzu, je práca agentúry, ktorá nám dodávala prieskumy ako aj Exit poll. Ako som si stíhol všimnúť, nielen mne sa javí fakt veľmi rozdielnych výsledkov v prieskumoch pred voľbami a v Exit polle v porovnaní s reálnymi volebnými výsledkami veľmi zvláštny. Zaslúži si nielen rozbor, ale aj presnejšie odpovede, ktoré sprístupníme nespokojnej verejnosti, aj z toho dôvodu, že tieto informácie sme uviedli vo vysielaní RTVS a verejnosť nás s tými zvláštnymi informáciami spája, dotýka sa to našej reputácie.“

T. Caban súhlasí s tým, že vysielanie RTVS bolo v súlade so zákonom. Vysielanie podľa neho mohlo byť trochu dravejšie.

I. Gallo uviedol, že je potrebné sa pozrieť aj na vyváženosť komentátorov po voľbách, pretože podľa neho nie je vyvážené ak komentuje zostavovanie vlády bývalý poradca bývalého premiéra bez toho, aby tam dostal priestor niekto, kto by prezentoval iný názor. Otázne podľa neho je, či máme za dvornú agentúru jedinú, ktorá má metodiku volebného modelu, pretože to nevychádzalo dobre a prieskumy škodili jednej konkrétnej politickej strane a iné agentúry jej dávali čísla, ktoré boli bližšie k realite.

A. Sámelová uviedla, že oslovili 3 agentúry a 2 odmietli. Nie je podľa nej pravda, že iba jedna agentúra používa volebný model.

I. Gallo uviedol, že z troch relevantných agentúr sme my mali tú, ktorá robila metodiku volebného modelu, ktorý nebol presný. Treba sa podľa neho poučiť do budúcnosti.

L. Machaj uviedol, že tiež boli pre neho veci, s ktorými nebol spokojný. Mrzelo ho, že v sledovanosti RTVS nehrala prím, aj keď rozdiel nebol až taký veľký. Deň po voľbách bol vo vysielaní spravený podľa neho veľmi dobre. K exit pollu uviedol, že sa využíva aj na získavanie iných informácií a bude sa to smerom k prezidentským voľbám analyzovať.

I. Gallo rovnako ocenil povolebné vysielanie, ktoré podľa neho bolo spravené výborne.

L. Machaj uviedol, že si nemyslí, že z vysielania zaznieval len jeden názor, ale dostali priestor aj politológovia s iným názorom. Ocenil aj posun online pri týchto voľbách a online podľa neho splnil svoju úlohu.

I. Gallo rovnako ocenil online a uviedol, že sa to podľa neho nedá porovnať s minulosťou.

J. Mikušová sa rovnako pridala k názoru, že v povolebnom vysielaní boli prevažne hostia jedného zamerania a názoru a RTVS nemá prispievať k „šíreniu blbej nálady“.

L. Machaj súhlasí s tým, že dramaturgia mohla byť pестrejšia, len si netreba robiť pohľad na vysielanie len z jedného týždňa.

I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať:

Uznesenie č. 222/2023:

Rada RTVS prerokovala a berie na vedomie Priebežné vyhodnotenie vysielania RTVS v súvislosti s voľbami do NR SR 2023.

Za: 5 / M. Antol, J. Balaščák, T. Caban, I. Gallo, J. Mikušová /

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nepřítomní: 3 / M. Gajdošíková, J. Chudík, J. Uličiansky /

Uznesenie bolo prijaté.

6. Informácia o aktuálnom stave nákupu športových vysielacích práv RTVS (spravodajca I. Gallo)

Rokovanie o tomto bode prebehlo v neverejnom režime.

I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať:

Uznesenie č. 223/2023:

Rada RTVS prerokovala a berie na vedomie Informáciu o aktuálnom stave nákupu športových vysielacích práv RTVS.

Za: 5 / M. Antol, J. Balaščák, T. Caban, I. Gallo, J. Mikušová /

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nepřítomní: 3 / M. Gajdošíková, J. Chudík, J. Uličiansky /

Uznesenie bolo prijaté.

5. Návrh 2. zmeny rozpočtu RTVS na rok 2023 (spravodajkyňa J. Mikušová)

I. Gallo informoval, že rada v zmysle §8 ods. 1 písm. h) zákona č. 532/2010 o RTVS prerokúva a schvaľuje návrh rozpočtu Rozhlasu a televízie Slovenska na príslušný rozpočtový rok, vrátane jeho záväzných ukazovateľov.

Manažment RTVS predložil návrh tejto zmeny rozpočtu v súvislosti so 4 významnými skutočnosťami:

1. *Navýšenie a použitie nedaňových príjmov roku 2023*
2. *Navýšenie a použitie grantov a transferov roku 2023*
3. *Presun z bežných výdavkov do kapitálových výdavkov*
4. *Ostatné úpravy medzi položkami*

D. Vašinová odprezentovala predložený návrh na zmenu rozpočtu.

J. Mikušová ako spravodajkyňa odprezentovala predložené stanovisko:

„Cieľom návrhu druhej zmeny rozpočtu RTVS ba rok 2023, ktorý predkladá manažment RTVS na schválenie rade RTVS je usporiadanie príjmov a výdavkov po zohľadnení nasledovných krokov:

5. *Navýšenie a použitie nedaňových príjmov roku 2023 vo výške 472 603 €*

6. *Navýšenie a použitie grantov a transferov roku 2023 vo výške 6 895 420 €*

7. Presun z bežných výdavkov do kapitálových výdavkov vo výške 466 415 €
8. Ostatné úpravy medzi položkami

V predložennom materiáli je podrobne a zrozumiteľne rozpísaný finančný aj vecný obsah úprav rozpočtu na jednotlivých položkách.

- Na rokovaní dozornej komisie sme požiadali manažment RTVS o podrobnejší rozpis použitia príjmu z kompenzácie vo výške 6 600 000 €, nakoľko text dofinancovanie televíznej výroby vo výške 3 077 300 € v štruktúre Jednotka vo výške 2 146 000 €, Dvojka vo výške 651 200 €, nákup akvizícií v sume 180 100 € a dofinancovanie výdavkov na skryté titulky a hlasové komentovanie vo výške 100 000 €;
- pokrytie výdavkov na rozhlasovú výrobu vo výške 200 000 € (predovšetkým koncerty SOSR ako aj dofinancovanie ostatných rádii);
- dofinancovanie výroby národnostných programov vo výške 255 000 € v štruktúre televízna výroba vo výške 225 000 € a rozhlasová výroba vo výške 30 000 €;
- a Projekt nových médií (dofinancovanie) považujeme za príliš všeobecný. Požiadavka dozornej komisie nie je v žiadnom prípade spochybnením rozhodnutia manažmentu RTVS.

Po vykonaných zmenách bude tabuľka záväzných ukazovateľov rozpočtu RTVS na rok 2023 vyzeráť nasledovne :

	Ekonomická klasifikácia	Rozpočet 2023 – 1.zmena	Rozpočet 2023 - návrh 2.zmeny	Rozdiel
600	▪ Bežné výdavky	156 006 549	161 795 703	5 789 154
700	▪ Kapitálové výdavky	31 014 402	32 593 271	1 578 869
	Celkový prebytok/schodok	200 000	200 000	0

Z hľadiska nákladov a výnosov dochádza **k zníženiu pôvodne plánovanej straty** (28 898 151 €) **o 1 997 448 €** t.j. rozpočtovaný účtovný hospodársky výsledok bude predstavovať stratu vo výške 26 900 703 €. K poklesu dochádza predovšetkým v dôsledku presunu z bežných výdavkov do kapitálových výdavkov ako aj znížením odpisovaných nákladov na akvizície.

Dozorná komisia odporúča prijať rade RTVS uznesenie, v ktorom navrhovanú II. zmenu rozpočtu RTVS na rok 2023 schváli.

I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať:

Uznesenie č. 224/2023:

Rada RTVS v zmysle § 8 ods. 1 písm. h) zákona č. 532/2010 Z. z. o RTVS schvaľuje návrh 2. zmeny rozpočtu RTVS na rok 2023 v nasledovnej výške:

Záväzné ukazovatele rozpočtu RTVS na rok 2023:

Bežné výdavky vo výške	161 795 703 €
Kapitálové výdavky vo výške	32 593 271 €
Celkový prebytok	200 000 €

Za: 5 / M. Antol, J. Balaščák, T. Caban, I. Gallo, J. Mikušová /

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nepřítomní: 3 / M. Gajdošíková, J. Chudík, J. Uličiansky /

Uznesenie bolo prijaté.

7. Informácia o vysielaní 3. série Pečie celé Slovensko (spravodajca J. Uličiansky)

V. Štofanič odprezentoval predložený materiál.

Z. Ľapáková informovala o kampani RTVS k tomuto projektu.

A. Mozolák prečítal spravodajské stanovisko, ktoré pripravil na rokovaní neprítomný J. Uličiansky:

„Kým televízny program posledného septembrového víkendu bol asi pre celé Slovensko plný napätia a stresu, prvá októbrová nedeľa priniesla divákovi Jednotky RTVS pohodu vďaka premiére prvej časti tretej série pekársko-cukrárskej súťaže PEČIE CELÉ SLOVENSKO.

Po úspešných dvoch sériách asi netreba mať obavy, že by pokračovanie súťaže amatérskych majstrov pečenia malo nejako sklamať. Súboj varešiek, šľahačov a zdobiacich vrecúšok sa odohráva na tom istom mieste (stan v areáli kaštieľa v Bernolákove, znovu prekypujúci záplavou ružových umelých kvetov!), v tom istom čase (nedeľný prime time), s rovnakou moderátorskou i porotcovskou dvojicou.

Aj dvanásť súťažiacich, ktorí prešli kastingom dáva šancu, že sa na niektorého z nich diváci „namotajú“ a budú mu do konca sladkého zápolenia držať palce, aby upiekol tú NAJ sladkú dobrotu. Toto všetko môžeme brať ako bonus, pretože po niekoľkých prešlapoch „vedľa“, ktoré sa RTVS v ponuke zábavných programoch v ostatnom čase pritrafili, istota programu, v ktorom ide nanajvýš o to, že sa korpus torty trochu pripáli, alebo krém bude príliš riedky, je divácky vďačná.

Zdá sa tiež, že program je dobre dramaturgicky zvládnutý a že súťažiaci svojimi cukrárskymi výkonmi spríjemnia nadchádzajúce sychravé nedeľné večery.“

M. Antol sa spýtal, či bola potrebná takáto masívna kampaň.

Z. Ľapáková vysvetlila, že to bolo potrebné, pretože tento projekt nastupoval mesiac po ostatných a má veľmi silných konkurentov vo svojom vysielacom slotе.

I. Gallo chápe masívnosť kampane, pretože je to výkladná skriňa RTVS a divák sa prostredníctvom tohto projektu identifikuje s RTVS. Rovnako vidí, že konkurencia v tomto slotе je veľmi veľká.

I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať:

Uznesenie č. 225/2023:

Rada RTVS prerokovala a berie na vedomie Informáciu o vysielaní 3. série Pečie celé Slovensko.

Za: 5 / M. Antol, J. Balašćák, T. Caban, I. Gallo, J. Mikušová /

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 3 / M. Gajdošćiková, J. Chudík, J. Uličiansky /

Uznesenie bolo prijaté.

3. Rámcová správa o činnosti RTVS

a. informácia o verejných obstarávaniach

I. Gallo pripomenul, že ide o materiály za mesiac august, ktoré sú preložené z ostatného rokovania.

T. Barbírik, odprezentoval predložený materiál.

J. Mikušová uviedla, že na DK prebrali predložené verejné obstarávania. Pýtali sa na nákup motorových vozidiel segmentu K.

I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať:

Uznesenie č. 226/2023:

Rada RTVS prerokovala a berie na vedomie informáciu o verejných obstarávaniach podľa predloženého materiálu.

Za: 5 / M. Antol, J. Balašćák, T. Caban, I. Gallo, J. Mikušová /

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 3 / M. Gajdošćiková, J. Chudík, J. Uličiansky /

Uznesenie bolo prijaté.

b. informácia o zámere vstúpiť do zmluvného záväzku v zmysle par. 15 ods. 3 písm. h)

P. Földváry odprezentoval ostatné predložené zámery.

J. Mikušová za DK uviedla, že na rokovaní DK prerokovali predložené zámery.

I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať:

Uznesenie č. 227/2023:

Rada RTVS prerokovala a berie na vedomie informáciu o zámere vstúpiť do zmluvného záväzku v zmysle § 15 ods. 3 písm. i) zákona č. 532/2010 Z. z. o RTVS podľa predloženého materiálu.

Za: 5 / M. Antol, J. Balaščák, T. Caban, I. Gallo, J. Mikušová /

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 3 / M. Gajdošíková, J. Chudík, J. Uličiansky /

Uznesenie bolo prijaté.

c. informácia o zmluvách nad 10 000 eur uzavretých v predchádzajúcom období (čl. 7 ods. 2 Štatútu Rady RTVS)

D. Vašinová odprezentovala predložený materiál.

T. Caban informoval, že na DK sa týmto materiálom zaoberali a odporúča zobrať materiál na vedomie.

I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať:

Uznesenie č. 228/2023:

Rada RTVS prerokovala a berie na vedomie informáciu o zámere vstúpiť do zmluvného záväzku v zmysle § 15 ods. 3 písm. i) zákona č. 532/2010 Z. z. o RTVS podľa predloženého materiálu.

Za: 5 / M. Antol, J. Balaščák, T. Caban, I. Gallo, J. Mikušová /

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 3 / M. Gajdošíková, J. Chudík, J. Uličiansky /

Uznesenie bolo prijaté.

8. Sťažnosti a podnety

I. Gallo informoval, že všetci majú k dispozícii došlú korešpondenciu a vzhľadom na to, že sa čaká na stanovisko RTVS k nim navrhol, aby to bolo presunuté na nasledujúce rokovanie.

12. Rôzne

I. Gallo poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie Rady RTVS.

V Bratislave 11.10.2023.

Zapísal: Adam Mozolák

tajomník Rady RTVS

Overovateľ:

J. Chudík



Mgr. Igor Gallo
predseda Rady
Rozhlasu a televízie Slovenska

Kompletný zvukový záznam z rokovania Rady Rozhlasu a televízie Slovenska prehľadne usporiadaný podľa prerokovávaných bodov je možné si vypočuť na www.rtv.slovenska.sk.